



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Руководство и сотрудники следственного управления возложили цветы к Вечному огню Мемориала славы

Сегодня, 9 мая 2017 года, руководитель следственного управления по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре А.М. Ахмедзянов, первый заместитель руководителя и сотрудники аппарата приняли участие в праздничном шествии, посвященном 72-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне, почтили память тех, кто погиб, защищая Родину от немецко-фашистских захватчиков, и возложили цветы к Вечному огню Мемориала Славы в Парке Победы.

В других городах округа следователи территориальных подразделений следственного управления так же приняли участие в торжественных мероприятиях. Так, сотрудники Нефтеюганского межрайонного следственного отдела, совместно с жителями Нефтеюганска, представителями органов муниципальной власти, силовых структур и общественных организаций возложили цветы к памятнику «Воину – освободителю», руководство и следователи Лангепасского межрайонного следственного отдела вместе со своими семьями почтили память погибших в боях за Родину минутой молчания и возложили цветы к Вечному огню.

Изображения





Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре



09 Мая 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1124483>